Tangéncia externa comum a duas circunferéncias

—

a mediatriz de O: Oz obtém-se o ponto M;

= com o centro do compasso em O e raio R: - R, traca-se a
ircunferéncia auxiliar;

3 - com o centro do compasso em M e R = MO+, trace-se
cunferéncia que corta a auxiliar no ponto T

4 - 0:T: é tangente a circunferdncia auxiliar, sendo Q.7T: paralela e
igual a tangente procurada AB:

- ligar Or com T1 e prolongar até obter-se o ponto A:

.?,"centm do compasso em A e raio T10. obtém-se o ponto B;AB é a
gente externa comum.
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